



Коминтерновским районным судом города Воронежа осужден местный житель, пытавшийся дать взятку сотруднику УФСИН, чтобы последний не контролировал соблюдение установленных в отношении него судом ограничений в новогодние праздники

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года районным судом обвиняемому в мошенничестве изменена мера пресечения с содержания под стражей на домашний арест сроком на 6 месяцев. Мужчине были установлены определенные запреты, в том числе покидать место жительства в Коминтерновском районе города Воронежа. Контроль за соблюдением ограничений и запретов возложен на территориальное подразделение УФСИН России по Воронежской области.

26 декабря 2017 года, когда сотрудник указанного учреждения посетил местного жителя с целью проверки исполнения судебного решения, последний предложил должностному лицу взятку в виде денег. Он попросил за незаконное денежное вознаграждение не контролировать исполнение меры пресечения в период новогодних праздников. Несмотря на полученный отказ и разъяснение о том, что взятка должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием, мужчина должных выводов для себя не сделал и спустя 2 дня при очередной проверке его по месту жительства положил денежные средства в сумме около 12 тысяч рублей во внешний карман одежды сотрудника УФСИН. Однако, последний от взятки отказался и сообщил об этом сотрудникам правоохранительных органов.

На предварительном следствии мужчина, ранее судимый в 2015 году Советским районным судом города Воронежа по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение), вину не признавал, воспользовался правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении вышеуказанного преступления - рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району города Воронежа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

регионального следственного управления СК России Сергей Барбашов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 10-кратной суммы взятки. В соответствии со ст. 70 УК РФ к наказанию по данному приговору частично присоединены неотбытая часть наказания по приговору Советского районного суда города Воронежа, окончательно назначено к отбытию наказания 3 года 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 10-кратной суммы взятки с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1346170>